	Дополнительное ежемесячное содержание

обеспечение инвалидам с детства, которые на 31 декабря 2014 года являлся получателем государственной социальной помощи и получателем пенсии по смерти кормильца
  Дополнительное обеспечение устанавливается с 1 января 2015 года в размере разницы между совокупным размером пенсии с учетом ежемесячной выплаты к этой пенсии, установленной Указом Президента Российской  Федерации от 31 марта 2014 года №192 "О мерах государственной поддержки граждан, являющихся получателями пенсий на территориях Республики Крым и г, Севастополя" и размером государственной социальной помощи по состоянию на 31 декабря 2014 года и размером пенсии, назначенной с 1 января 2015 года в соответствии с законодательством Российской Федерации.

  Дополнительное ежемесячное материальное обеспечение лицам из числа инвалидов с детства и детей-инвалидов назначается и выплачивается органами социальной защиты населения Республики Крым по месту жительства.

Субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг

Право на получение субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг имеют:

    -пользователи жилого помещения в государственном или муниципальном жилищном фонде;

    -наниматели жилого помещения по договору найма в частном жилищном фонде;

    -члены жилищного или жилищно-строительного кооператива;

    -собственники жилого помещения (квартиры, жилого дома, части квартиры или жилого дома).

Субсидия предоставляется гражданам с учетом постоянно проживающих с ними членов их семей.

Субсидия предоставляется гражданину (заявителю) на 6 месяцев при одновременном его соответствии следующим условиям:

    -наличие гражданства Российской Федерации или распространение на иностранного гражданина соответствующего международного договора Российской Федерации ( Республика Беларусь, Киргизская Республика, Республики Таджикистан, Туркменистан);

    -наличие основания пользования заявителем жилым помещением (ордер не является правоустанавливающим документом);

    -наличие регистрационного учета (регистрации) по месту постоянного жительства в жилом помещении, для оплаты которого гражданин обращается за субсидией;

    -отсутствие задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или заключение и (или) выполнение гражданами соглашений по ее погашению;

    -превышение расходов семьи на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, исчисленных исходя из соответствующего регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, над суммой, эквивалентной максимально допустимой доле расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи.

Документы, необходимые для назначения субсидии:

    -заявление о предоставлении субсидии;   -копии документов, подтверждающих правовые основания владения и пользования заявителем жилым помещением, в котором он зарегистрирован по месту постоянного жительства ;

    -документы или их копии, содержащие сведения о платежах за жилое помещение и коммунальные услуги, начисленные за последний перед подачей заявления о предоставлении субсидии месяц, и о наличии (об отсутствии)задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг;

    -копии документов, подтверждающих право заявителя и (или) членов его семьи на льготы, меры социальной поддержки и компенсации по оплате жилого помещения и коммунальных услуг (с предъявлением оригинала, если копия нотариально не заверена);

    -копии документов, удостоверяющих принадлежность заявителя- иностранного гражданина и членов его семьи к гражданству государства, с которым Российской Федерацией заключен международный договор;

    -документы, подтверждающие доходы заявителя и членов его семьи, за 6 последних календарных  месяцев предшествующих месяцу подачи заявления (справки о заработной плате, справка о размере алиментов, детского пособия, пенсии, справа о пособии по безработице и т.п.), для подтверждения доходов индивидуального предпринимателя представляются документы, предусмотренные законодательством Российской Федерации о налогах и сборах для избранной им системы налогооблажения;

    -копии документов , подтверждающих правовые основания отнесения лиц, проживающих совместно с заявителем по месту постоянного жительства, к членам его семьи;

    -копии документов, удостоверяющих принадлежность заявителя и членов его семьи к гражданству Российской Федерации;

    -документы, содержащие сведения о лицах, зарегистрированных совместно с заявителем по месту его постоянного жительства.

При первичном оформлении субсидии заявителем предоставляется полный пакет документов, ( с предъявлением оригиналов, если копии нотариально не заверены).

    -при предоставлении документов с 1-го по 15-е число месяца субсидия предоставляется с 1-го числа этого месяца, а при представлении указанных документов, с 16-го числа до конца месяца- с 1-го числа следующего месяца.

    Размер субсидии исчисляется помесячно и зависит от размера расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанных исходя из региональных стандартов нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, и из регионального стандарта максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи.  

Единовременное пособие при рождении ребенка

 Единовременное пособие при рождении ребенка назначается и выплачивается в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 19 мая 1995 года №81-ФЗ, размер пособия с 1 февраля 2017 года составляет 16350, 33 руб. на каждого ребенка. 

 Единовременное пособие при рождении ребенка назначается при обращении за пособием не позднее 6 месяцев со дня рождения ребенка по месту работы ( службы) одного из родителей ребенка, а если оба родителя не работают не служат либо обучаются по очной форме - в управлении социальной защиты населения по месту жительства. 
Пособия при рождении ребенка в семье военнослужащего срочной службы
Семь военнослужащего срочной службы назначаются:

    -единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву в размере 25892,45 руб., назначается в органе социальной защиты населения по месту жительства жены военнослужащего, проходящего военную службу;

    -ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, в размере 11096,76 руб., назначается в органе социальной защиты населения по месту жительства ребенка на период службы отца, но не более, чем до даты исполнения ребенку 3 лет.

Ежемесячная помощь детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей

Ежемесячная помощь детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, назначается лицам, признанным в установленном порядке опекунами, попечителями или приемными родителями детей, которые вследствие смерти родителей, лишения их родительских прав или по иным причинам остались без попечения родителей,

Ежемесячная помощь детям - сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, не назначается на период нахождения ребенка на полном государственном обеспечении в образовательных, медицинских и иных организациях, за исключением нахождения ребенка на лечении или оздоровлении.

В случае, если ребенок достиг 18-летнего возраста, продолжает учится и находится в приемной семье, по решению органа опеки и попечительства ему назначается ежемесячная помощь.

Документы, необходимые для назначения помощи:
    -копия документа, подтверждающего назначение лица опекуном, попечителем, приемным родителем (с оригиналом для обозрения);

    -копия свидетельства о рождении ребенка (с оригиналом для обозрения);

  -справка с места проживания заявителя о составе семьи;

    -справка из учебного заведения о том, что ребенок не находится на полном государственном обеспечении;

    -в отношении приемных родителей- копия договора об устройстве ребенка в приемную семью с одновременным предъявлением оригинала для обозрения.

Ежемесячная помощь детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, которые находятся под опекой, попечительством, назначается до совершеннолетия ребенка или до момента возникновения обстоятельств, служащих основанием для прекращения выплаты ежемесячной помощи. 

Ежемесячная помощь детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, которые находятся в приемных семьях, назначается на срок, указанный в договоре о передаче ребенка на воспитание в семью.

Приемному ребенку, завершившему обучение в общеобразовательной организации и подавшему документы для поступления на дневную форму обучения на бюджетной основе в образовательную организацию, имеющую государственную аккредитацию, реализующую программы среднего профессионального или высшего профессионального образования, и предоставившему об этом соответствующую справку, выплата денежных средств на его содержание продолжается до 1 сентября текущего года.

Ежемесячная помощь детям- сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, назначается с месяца, в котором было подано заявление со всеми необходимыми документами.

Размер ежемесячной помощи детям- сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей определяется законодательством Республики Крым и составляет два прожиточных минимума на ребенка в Республике Крым.

Выплата ежемесячной помощи детям- сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей прекращается в случае:

   -освобождения лица от обязанностей опекуна, попечителя, приемного родителя;

    -вывод ребенка из приемной семьи;

  -достижения ребенком 18-летнего возраста, за исключением детей, воспитывающихся в приемной семье и продолжающих обучение;

    -признание несовершеннолетнего полностью дееспособным;

   -перевод ребенка на обучение на полное государственное обучение.


О ежемесячном пособии по уходу за ребенком до 1,5 лет
   С 1 января 2015 года на территории Республики Крым действует Закон Российской Федерации от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей».

    Управлением труда и социальной защиты населения ежемесячное пособие по уходу за ребенком назначается с 1 января 2015 матери либо отцу, опекуну, фактически осуществляющему уход за ребенком и не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством ( в том числе обучающихся по очной форме обучения в образовательных учреждениях начального профессионального, среднего профессионального и высшего профессионального образования и учреждениях послевузовского профессионального образования и находящихся в отпуске по уходу за ребенком), другим родственникам, фактически осуществляющим уход за ребенком и не подлежащие обязательному социальному страхованию, в случае, если мать и (или) отец умерли, объявлены умершими, лишены родительских прав, ограничены в родительских правах, признаны безвестно отсутствующими, недееспособными (ограниченно дееспособными) по состоянию здоровья не могут лично воспитывать и содержать ребенка и т. д.

    Ежемесячное пособие по уходу за ребенком назначается со дня рождения ребенка до достижения ребенком полутора лет, если обращение за пособием последовало не позднее шести месяцев со дня достижения ребенком возраста полутора лет. 

       Размер помощи на 2017 год составляет:

- 3065,68 рублей по уходу за первым ребенком;

-6131,37 рублей по уходу за вторым ребенком и последующими детьми.

      Данный вид помощи ежегодно пересматривается с учетом темпов роста инфляции федеральным законом о федеральном бюджете на соответствующий финансовый год.

       Для назначения пособия необходимы следующие документы:

        -заявление о назначении пособия;

        - паспорт гражданина России, СНИЛС;

       - справка с места жительства о составе и о совместном проживании с членами семьи;

       - свидетельство о рождении ребенка (детей);

      - справка из органов государственной службы занятости населения о неполучении пособия по безработице;

     - заявление получателя о том, что он нигде не работал и /или не работает по трудовому договору, не осуществляет деятельность в качестве индивидуального предпринимателя, адвоката, нотариуса, занимающегося частной практикой, не относится к иным физическим лицам, профессиональная деятельность которых в соответствии с федеральными законами подлежит государственной и (или) лицензированию (в случае отсутствия трудовой книжки);

       - копия трудовой книжки.



