П А М Я Т К А
Об ответственности за нарушения Федерального закона «Об отходах производства и потребления»




В соответствии со ст. 1 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее по тексту - Федеральный закон № 89-ФЗ) отходы производства и потребления - это вещества или предметы, которые образованы в процессе производства, выполнения работ, оказания услуг или в процессе потребления, которые удаляются, предназначены для удаления или подлежат удалению в соответствии с настоящим Федеральным законом. 
Основными принципами государственной политики в области обращения с отходами являются:
научно обоснованное сочетание экологических и экономических интересов общества в целях обеспечения устойчивого развития общества;

охрана здоровья человека, поддержание или восстановление благоприятного состояния окружающей среды и сохранение биологического разнообразия;


участие в международном сотрудничестве Российской Федерации в области обращения с отходами.
использование наилучших доступных технологий при обращении с отходами;









комплексная переработка материально-сырьевых ресурсов в целях уменьшения количества отходов;




доступ в соответствии с законодательством Российской Федерации к информации в области обращения с отходами;
использование методов экономического регулирования деятельности в области обращения с отходами в целях уменьшения количества отходов и вовлечения их в хозяйственный оборот;









Согласно ст. 28 Федерального закона № 89-ФЗ неисполнение или ненадлежащее исполнение законодательства Российской Федерации в области обращения с отходами должностными лицами и гражданами влечет за собой:
	дисциплинарную
ответственность
	административную
ответственность
	уголовную
ответственность
	гражданско-правовую
ответственность

	вид юридической ответственности, выражается в применении работодателем (уполномоченным лицом) взыскания к работнику, совершившему дисциплинарный проступок вследствие неисполнения или ненадлежащего исполнения работником по его вине возложенных на него обязанностей, выразившегося в нарушении норм трудового законодательства и иных нормативно правовых актов, содержащих нормы трудового права, коллективного договора, соглашения, локального нормативного акта, трудового договора, в порядке, установленном действующим законодательством.
	вид юридической ответственности, выражается в применении государственными органами, должностными лицами и представителями власти установленных государством административных мер воздействия за совершение административного правонарушения, противоправного, виновного действия (бездействия) физического или юридического лица, предусмотренного КоАП РФ или законами субъектов РФ об административных правонарушениях.
	вид юридической ответственности, выражающийся в применении мер государственного принуждения к лицу за совершение преступления - виновно совершенного общественно опасного деяния, запрещенного УК РФ под угрозой наказания.

	вид юридической ответственности, выражающийся в обязанности правонарушителя совершить определенное имущественное действие, удовлетворяющее законный интерес лица, чье право было нарушено.


	Дисциплинарные взыскания 
(ст. 192 ТК РФ):
1) замечание;
2) выговор;
3) увольнение по соответствующим основаниям.
	1) Несоблюдение санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления 
(ст. 6.35 КоАП РФ);
2) Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления 
(ст. 8.2 КоАП РФ);
3) Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами животноводства 
(ст. 8.2.3 КоАП РФ).

	1) Нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов 
(ст. 247 УК РФ);
2) Нарушение правил безопасности при обращении с микробиологическими либо другими биологическими агентами или токсинами 
(ст. 248 УК РФ);
3) Нарушение ветеринарных правил и правил, установленных для борьбы с болезнями и вредителями растений (ст. 249 УК РФ);
4) Загрязнение вод, атмосферы, морской среды 
(ст.ст. 250-252 
УК РФ);
5) Порча земли
(ст. 254 УК РФ).
	


Статьей 29 Федерального закона № 89-ФЗ предусмотрено, что исковые требования о прекращении деятельности юридических лиц, осуществляемой с нарушением законодательства Российской Федерации в области обращения с отходами, рассматриваются судом или арбитражным судом в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Исковые требования о прекращении деятельности индивидуальных предпринимателей, осуществляемой с нарушением законодательства Российской Федерации в области обращения с отходами, рассматриваются судом.
Прокуратура Раздольненского района, 2021
