 Оповещение 
о проведении публичных слушаний по проекту генерального плана Ковыльновского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым
Организатор проведения публичных слушаний – ответственным структурным подразделением Администрации Раздольненского района Республики Крым по подготовке и проведению публичных слушаний определен отдел архитектуры, градостроительства, имущественных и земельных отношений, капитального строительства Администрации Раздольненского района.
Основание проведения публичных слушаний – Распоряжение Раздольненского районного совета Республики Крым о назначении публичных слушаний по проекту генерального плана Ковыльновского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым.
Дата проведения публичных слушаний: 10.08.2021 года.
Место и время проведения публичных слушаний: согласно графика (приложение №1).
Экспозиция демонстрационных материалов по проекту генерального плана Ковыльновского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым будет работать: в большом зале Администрации Раздольненского района, а также в администрации Ковыльновского сельского поселения Раздольненского района.
На выставке проводятся консультации по теме публичных слушаний.
Проект генерального плана Ковыльновского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым размещен на информационных стендах и на официальной странице Администрации Раздольненского района Республики Крым https://razdolnoe-rk.ru в разделах «Градостроительная деятельность», «Проекты внесения изменений в генеральные планы сельских поселений».
Собрание участников публичных слушаний состоится: согласно графика (приложение №1).
Предложения и замечания на проект могут быть направлены на имя председателя рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний по проекту генерального плана Ковыльновского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний, посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта. Дата окончания приема предложений и замечаний 09.08.2021 в 17-00 часов.
Информационные материалы по теме публичных слушаний находятся в отделе архитектуры, градостроительства, имущественных и земельных отношений, капитального строительства Администрации Раздольненского района по адресу: Республика Крым, пгт.Раздольное, ул.Ленина, д.5, каб.203. Часы работы: понедельник - пятница с 08:00 до 17:00 часов, перерыв с 12:00 до 13:00.
В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:
· записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
· выступления на собрании участников публичных слушаний;
· внесения записи в книгу (журнал) регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;
· подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний;
· направления письменных предложений, замечаний в комиссию по проведению;
· в письменной форме в отдел архитектуры градостроительства, имущественных и земельных отношений, капитального строительства Администрации Раздольненского района.
Номер контактных справочных телефонов органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний: отдел архитектуры градостроительства, имущественных и земельных отношений, капитального строительства Администрации Раздольненского района – +7(36553) 51-330.
Почтовый адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний – 296200,Республика Крым, пгт.Раздольное, ул.Ленина, д.5.
Электронный адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний - administration@razdolnoe.rk.gov.ru, razd.architect@razdolnoe.rk.gov.ru. 
Распоряжение Раздольненского районного совета Республики Крым II созыва от 15 июля 2021 года №26 "Об организации и проведении публичных слушаний по проекту генерального плана Ковыльновского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым"

