ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

[bookmark: OLE_LINK16][bookmark: OLE_LINK17][bookmark: OLE_LINK18]по обсуждению проекта  решения Ковыльновского сельского совета  «О бюджете муниципального образования Ковыльновское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов »

19 ноября 2021 года           	                                                                            с. Ковыльное

Место проведения: ул. 30 лет Победы 5, с. Ковыльное, помещение Администрации Ковыльновского сельского поселения.
Время проведения: с 13-00 ч. до 14-00 ч.

Публичные слушания назначены постановлением Администрации Ковыльновского сельского поселения от 09.11.2021 № 311 «О проведении публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта решения  Ковыльновского сельского совета «О бюджете муниципального образования Ковыльновское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».

[bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK12]Председатель рабочей группы  по проведению публичных слушаний: Михайленко Юрий Николаевич-председатель Ковыльновского сельского совета- глава Администрации Ковыльновского сельского поселения. 
Заместитель председателя рабочей группы по проведению публичных слушаний: Шевчук О.А., зав. сектором по вопросам финансов и бухгалтерского учета Администрации Ковыльновского сельского поселения
Секретарь рабочей группы  по проведению публичных слушаний для составления протокола: Верещак  Наталья Петровна, инспектор по предоставлению муниципальных услуг«УОДОМС Ковыльновского сельского поселения»                   
  
Члены рабочей группы:
1. Калинина В.С.- заместитель главы Администрации Ковыльновского сельского поселения;
2. Приступа Н.А. – депутат Ковыльновского сельского совета; 
3. Марковский Н.А. - депутат Ковыльновского сельского совета.

Участники публичных слушаний:
Участники в соответствии с листом регистрации (прилагается).                                                           

                                                     
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Обсуждение проекта решения  Ковыльновского сельского совета «О бюджете муниципального образования Ковыльновское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».

ХОД СЛУШАНИЙ:
Председатель рабочей группы по проведению публичных слушаний:  Михайленко Юрий Николаевич-председатель Ковыльновского сельского совета- глава Администрации Ковыльновского сельского поселения:

                                         Уважаемые присутствующие!
Мы сегодня собрались во исполнение ч. 3 ст. 28 Федерального закона  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003г. № 131-ФЗ и ст. 23 Устава муниципального образования Ковыльновское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым. Публичные слушания проводятся на основании постановления Администрации Ковыльновского сельского поселения от 09.11.2021 № 311 «О проведении публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта решения  Ковыльновского сельского совета «О бюджете муниципального образования Ковыльновское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».
Предлагаю следующую повестку и регламент публичных слушаний:
1. Обсуждение проекта  решения «О бюджете муниципального образования Ковыльновское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»
 Докладчик: Шевчук О.А., на выступление 40 мин.
[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK7]Предлагаю устные замечания и предложения высказывать по ходу обсуждения проекта бюджета и вносить их в протокол слушаний, а письменные замечания и предложения приобщить к протоколу публичных слушаний. Все поступившие замечания и предложения будут рассмотрены на заседании Ковыльновского сельского совета при утверждении бюджета муниципального образования Ковыльновское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов. По результатам публичных слушаний будет составлено заключение, которое будет опубликовано  путем размещения на информационных стендах населенных пунктов  Ковыльновского сельского поселения и на официальном сайте Администрации  Ковыльновского сельского  поселения в сети Интернет  (http://kovilnovskoe-sp.ru/).
Есть по порядку проведения замечания? Нет, переходим к рассмотрению проекта решения «О бюджете муниципального образования Ковыльновское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым на 2022 год и плановый период 2023 и 2023 годов».

1. СЛУШАЛИ: О проекте решения  Ковыльновского сельского совета   « О бюджете муниципального образования Ковыльновское  сельское поселение Раздольненского района Республики Крым на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».
Докладчик: Шевчук О.А., зав. сектором по вопросам финансов и бухгалтерского учета Администрации. 
- постановлением Администрации Ковыльновского сельского поселения от 09.11.2021 № 311 «О проведении публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта решения  Ковыльновского сельского совета «О бюджете муниципального образования Ковыльновское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» были назначены дата и место проведения публичных слушаний, данное постановление  было обнародовано путём размещения для ознакомления жителей Ковыльновского сельского поселения на информационных стендах населенных пунктов  Ковыльновского сельского поселения и на официальном сайте Администрации  Ковыльновского сельского  поселения в сети Интернет  (http://kovilnovskoe-sp.ru/). Предлагаю перейти непосредственно к обсуждаемому проекту.
Шевчук О.А. кратко охарактеризовала основные статьи бюджета, доходную и расходную части бюджета в соответствии с порядком применения бюджетной классификации по доходам и расходам бюджета на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов. 
	Приоритетом бюджетной политики по-прежнему будет являться улучшение качества жизни населения, адресное решение проблем, предоставление качественных муниципальных услуг.
	Бюджет муниципального образования Ковыльновское  сельское поселение на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов планируется без дефицита. 
Зачитала присутствующим  проект решения Ковыльновского сельского совета «О бюджете муниципального образования Ковыльновское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» (текст проекта решения прилагается). 
За период с 10.11.2021г. по 18.11.2021г.  предложений и замечаний граждан  по проекту  решения Ковыльновского сельского совета «О бюджете муниципального образования Ковыльновское сельское поселение на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» в Администрацию сельского поселения в письменном и устном виде не поступало.

Председатель  рабочей группы по проведению публичных слушаний:
Какие есть еще предложения, замечания, вопросы? 
Предложений и замечаний не поступило.
Предлагаю завершить публичные слушания и признать их состоявшимися.
Ставится на голосование вопрос о проекте решения Ковыльновского сельского совета « О  бюджете муниципального образования Ковыльновское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».

	Результаты голосования:
[bookmark: _GoBack]	За - 16;
	 Против – нет;
	 Воздержались – нет.
	                                                 Решение принято

РЕШИЛИ:
1. Признать публичные слушания по проекту решения Ковыльновского сельского совета « О  бюджете муниципального образования Ковыльновское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым на 2022 год и плановый период 2023 и 2024» годов состоявшимися.
2. Проект  решения Ковыльновского сельского совета « О бюджете муниципального образования Ковыльновское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» одобрить. 
3. Результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний  обнародовать путем размещения на информационных стендах населенных пунктов Ковыльновского сельского поселения и на официальном сайте Администрации  Ковыльновского сельского  поселения с сети Интернет  (http://kovilnovskoe-sp.ru/).




 Председатель рабочей группы
 по проведению публичных слушаний                                      Ю.Н. Михайленко

Секретарь рабочей группы 
по проведению публичных слушаний                                           Н.П.Верещак




